
INDICARE LA SEDE

158 risposte

Sezione senza titolo

1. IMMAGINE - La Dirigenza è disponibile ad ascoltare i problemi e a

trovare soluzioni.

158 risposte

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO STUDENTI

2021-2022
158 risposte

Pubblica i dati di analisi
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RISPONDI BARRANDO CON UNA X UN NUMERO DA 1 A 5. 
Da 1 = per niente d'accordo (valore minimo)  a 5 = completamente d'accordo (valore massimo)
Grazie per la collaborazione!

https://docs.google.com/forms/d/1lnfDhIT-5K9MlSPPDenw6sKcEV1Rtzyj5-9t0P-6TME/edit#start=publishanalytics


2. IMMAGINE - il personale di segreteria è disponibile.

158 risposte

3. IMMAGINE - I collaboratori scolastici sono disponibili.

158 risposte

4. IMMAGINE - Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio.

158 risposte
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5. IMMAGINE - La scuola si impegna per l'innovazione.

158 risposte

6. IMMAGINE - Gli spazi della scuola sono ben organizzati.

158 risposte

7. IMMAGINE - I locali della scuola sono accoglienti e puliti.

158 risposte
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8. IMMAGINE - La scuola ha una buona reputazione.

158 risposte

9.  COINVOLGIMENTO - Gli studenti sono coinvolti nelle scelte e

sollecitati a dare il proprio contributo.

156 risposte

10. COINVOLGIMENTO - Gli insegnanti incoraggiano e valorizzano la

partecipazione degli studenti.

157 risposte
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11. COINVOLGIMENTO - I miei compagni si comportano correttamente

con me.

157 risposte

12. COINVOLGIMENTO - Sto bene a scuola.

157 risposte

13. TRASPARENZA E INFORMAZIONE - Le regole stabilite dall'Istituto sono

comunicate chiaramente.

157 risposte
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14. TRASPARENZA E INFORMAZIONE - Le regole dell'Istituto sono

applicate in modo coerente.

157 risposte

15. TRASPARENZA E INFORMAZIONE - Gli insegnanti comunicano gli

obiettivi e i criteri di valutazione adottati dalla scuola.

157 risposte

16. TRASPARENZA E INFORMAZIONE -  I voti mi vengono regolarmente

comunicati.

156 risposte
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17. TRASPARENZA E INFORMAZIONE - Il sito WEB della scuola è utile.

157 risposte

18. TRASPARENZA E INFORMAZIONE - Apprezzo i sistemi di

comunicazione dell'Istituto.

156 risposte

19. OFFERTA FORMATIVA - Quello che si impara a scuola è utile per le

scelte future.

157 risposte
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20. OFFERTA FORMATIVA - Le attività di recupero sono efficaci.

154 risposte

21. OFFERTA FORMATIVA - Le attività proposte dalla scuola rispondono ai

bisogni degli studenti.

156 risposte

22. OFFERTA FORMATIVA - I laboratori hanno attrezzature tecnologiche

adeguate.

157 risposte
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23. OFFERTA FORMATIVA - I docenti della scuola  coinvolgono

attivamente gli studenti.

156 risposte

24. OFFERTA FORMATIVA - Gli insegnanti aiutano gli studenti a superare

problemi e difficoltà

157 risposte

25. OFFERTA FORMATIVA - Le valutazioni degli insegnanti rispecchiano i

criteri di valutazione.

157 risposte
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26. OFFERTA FORMATIVA - Sono soddisfatto/a della preparazione fornita

dalla scuola.

156 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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https://docs.google.com/forms/d/1lnfDhIT-5K9MlSPPDenw6sKcEV1Rtzyj5-9t0P-6TME/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

